

# **Technical Data**

Product code: WA416 Product Name: Potash Orgicare®

#### **Product information:**

Potash Orgicare® is a liquid formulation of Potassium Sulphur Magnesium in their readily available soluble form for plants. Potash Orgicare® helps in increasing size, texture, colour, flavor, aroma & quality of fruits. Enhances root growth, Plant vigour, flowering and fruiting.

# Dosage:

5ml/Litre of water.

Physical and chemical tests: Potassium (as K2O): Min 3.00 %.

**Sulphate:** 8.0 %.

Magnesium (as MgO): Min 2.00%.

#### Mode of application:

# Foliar / Drip / Drenching

Add 500 ml of Potash Orgicare® in 10 litre of water. Mix well to get homogenous mixture. Make up the final volume to 100 litre by adding water. Mix well to get homogenous solution. Use this Potash Orgicare® solution through Foliar application or drip / drenching application.

**Recommendation:** For all types of crops.

### Storage & Shelf life:

Store in a cool place away from direct and heat. Do not store the product along with food or animal feed. Empty bottle/container should not be used for storage of any food products. Keep the product out of children's reach. Use before the expiry date mentioned on the label.

#### Note:

For Agricultural use only. Do not use directly with Biofertilizers and Biopesticides. Shake well before use.

#### Warranty:

The use of this product is beyond our control, we only assure the uniform quality of the product. The company is not responsible for crop damage occurring due to usage other than recommended dosage, sudden changes in environmental conditions or any natural calamity.